PegHu 6poj jaBHa HabaBke: 1.3.104

MpeomeT jaBHe HabaBke: WU3rpagwa jaBHOr OCBeT/beHa Yy OKBUPY Onoka
cTambeHux objekaTa y3 npoayxetak byneBapa JosaHa [lyunha y HoBom Capgy

OAroBoP HA NMATAKE NMNOHYBHAYA
19.09.2014.

Murtamse 1:

"Mmamo cnepehe nutarwbe Be3aHo 3a JH y Hacrnosy:

-y npegmepy pagosa notpebHo mu je objawrere kako ce pacnopelyjy cBeTurbke
Ha KOH30Me Ha cTyboBMMa, ako je pa3nuuut 6poj ceeTurbkn (50koM) y ogHOCY Ha
Opoj koH3ona (56komM) Ha 6poj cTyboBa (46kom)? [a nu je gobap 6poj KoH3ona n 6poj
CBETUIBLKN?"

Oproeop 1:
OA, nobap je 6poj . ima Hekonnko BpcTa cTyboBa ca Mo ABE CBETUSbKE.
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MuTtamse 2:

"-y npeamepy pagoBa HabaBka rnaBHOr maTepyjana ctaBka nog opojem 1.5 Tpaxu

ce HacagHu uesacTtu cTyd Tuna Omera BucuHe 5m HeobojeH

[a nn moxemMo nMoHyauTn cTy® UCTUX KapakTepucTuka (kao y MPeTXogHOM OMnucy)
camo obojeH?"

OproBop 2:

[a, Moxe anu no NcToj LeHun.



